Сценарий заседания клуба по интересам для  многодетных семей.
Вед: Дорогие гости, мы рады вас приветствовать в этом теплом, уютном зале. Сегодня мы здесь собрались, чтобы чествовать и петь гимн семьям, в которых подрастают трое и более детей. Ведь воспитание ребенка это тяжелый труд, а воспитание нескольких детей это – подвиг.  Семья  это  главная  хранительница  человеческих  ценностей  и  культуры.  А  особенно   многодетная ,  где  не  только  родители ,  дедушки,  бабушки   окружают  малыша  любовью  и  вниманием  , а также  его  многочисленные братья и  сестры . В каждой многодетной семье имеются собственные традиции. Традиции  читать  всей семьей книгу перед сном, традиции утренних проводов всех членов семьи с добрым поцелуем, традиция соблюдения обрядовых праздников и т.д. Добрая  атмосфера     семьи               способна  творить  чудеса ,  счастье  разделенное с близкими  людьми  будет  еще  больше,  еще  сильней.
Взрослые  то же  когда  то  были  детьми  и  об  этом  не  надо  забывать . 
Танец   ВСЕ   БЫВАЕТ  В ДЕСТВЕ (С игрушками)
                      Автор Е. Сокольская.
Вед: Семьи  бывают  разные , можно  даже разделить  их  по  буквам.  Например  на букву  С  - счастливые,  славные ,  спортивные.
На  букву  Е  единственные ,  единомыслящие.

На  букву  Я  - яркие.Ясные.

На  букву  М  -милые  музыкальные.  МНОГОДЕТНЫЕ.

Многодетные семьи – это семьи, в которых трое и более детей. А многодетная семья – это тоже традиция. Вот, например, семья Кудряшовых – многодетная семья в третьем поколении. Сама мама, Татьяна  Ивановна, росла в многодетной семье и была 4 ребенком. Теперь у нее самой 4 детей и она взяла на воспитание еще одного приемного ребенка. Давайте поприветствуем семью Кудряшовых и пожелаем, чтобы традиция многодетной семьи сохранилась и в следующем поколении.
А  как  дети познают мир они  вам  сейчас   сами  покажут. Песня « Учись и пой»
  Сл. Сергей Маклашевский Слова А.Савицкий.
 Вед: Русский  писатель Л. Н. ТОЛСТОЙ  утверждал,  что «все  счастливые  семьи  счастливы  одинаково,  а  каждая несчастная  семья  несчастна  по   своему»  Мы  хотим,  что  бы  на  свете  не  было  несчастливых  семей,  чтобы  все семьи  были  счастливы,  и  пусть  каждый  член  семьи  будет  доволен  тем ,  что  у него  есть  близкие  родственники  ,  что  у  него  такая  замечательная  семья В каждой семье есть свои ритуалы прощания, приветствия, поощрения. Так в семье Шурпа мама не работает и провожает в школу, на работу, в детский сад всех детей напутственным словом и поцелуем. Дети считают, если мама не поцеловала на «дорожку» деть пройдет не удачно.
И  пусть  в  этот  замечательный  день все члены многодетных семей,  родные   люди  соберутся  вместе    и  просто  порадуются  тому  что они  есть  друг  у  друга, и  воспользуются доброй традицией этой семьи и покажут, что  они то же  дружная  семья.
Вед:  Сейчас  дети  расскажут   стихами  о  семье.

1. Семья  это  счастье  любовь  и  удача
  Семья  это  летом  поездки  на  дачу

   Семья  это  праздник   семейные  даты

   Подарки  покупки  приятные  траты

2.Семья  это труд  друг  о  друге  забота

  Семья  это  много  домашней  работы.

  Семья  это  важно  семья  это  сложно

   Но  счастливо  жить  одному  не  возможно

3.Всегда  будьте  вместе  любовь  берегите

  Обиды  и  ссоры  подальше  гоните

  Хотим  чтоб  про  вас  говорили  друзья

  Какая  хорошая  эта  семья.

Вед:  У  каждой  семьи  есть  своя изюминка,  чем  она  отличается  от  других.  Например, семья  ЛУКАНОВЫХ.
У  них  в  семье  три  сестренки. Мама  рукодельница

А  все девчушки  певуньи,  музыкальные,  добрые, отзывчивые. В этой семье есть добрая традиция совместных песен. Когда вечером вся семья собирается  у телевизора, они с удовольствием поют в караоке любимые песни. А сейчас мы с вами послушаем одну из их любимых песен в исполнении мамы и трех сестренок.
Танец В  ДЕНЬ КОГДА  МОЕЙ  СЕМЬЕ  БОГ  МЕНЯ  ПОСЛАЛ .
Вед: А  вот  в  семье  МУНОВЫХ  все  очень  хорошо  рисуют.  Это  способствует  развитию   у  детей  любви  к прекрасному.  В этой семье успехами в рисовании отличался дедушка Василий Михайлович, хорошо рисует бабушка Римма Николаевна, мама Наталья Васильевна увлекается  рисованием Мстерской лаковой миниатюры, Старшая дочь Марина посещаеи  кружок дополнительног образования при школе  искусств. Младшие дети  Аня и Миша тоже любят рисовать. Совсем недавно семья Муновых принимала участие во всероссийском конкурсе «Для меня Россия начинается здесь». Их семейная работа заняла 3 место. Хочется надеяться, что дети не оставят эту семейную традицию и  станут   художниками, и эта традиция сохраниться в семье надолго. 
Рисование под песню «Я рисую на окне » 
Автор Ал. Ермолов.
А вот семьи Жбановых и Поскребетниковых  появились в нашем детском саду совсем недавно, но видно как дети и взрослые любят  друг друга и заботятся  старшие о младших, а еще  дети в этих семьях любят природу. А вы бы видели, какие розы из кленовых листьев изготовила мама Лены и Саши Жбановых на конкурс букетов. Традицией  этих семей является  цветоводство, все в семье увлечены выращивание и уходом за цветами. Даже  младшие дети уже хорошо ориентируются в названии цветов и способах ухода за ними. Этим семьям наши дети посвящают 

Песню  «Дождик листопадничек»    
     Автор А. Чугайкина.
В семье Кирпичевых большим авторитетом пользуется папа, маму дети очень любят, но слово папы – закон, но надо видеть , как папа общается со своими детьми, он знает все из проблемы, заботы, а как он с ними играет, редко какой папа на это  способен. В этой семье дети очень хорошо знают свои корни, т.к. папа увлечен составление  генеалогического древа  своей семьи и дети ему в этом охотно помогают. Большинству пап не хватает времени, чтобы общаться с детьми, они зарабатывают  средства, чтобы их семьи ни в чем не нуждались. Боюсь, что многие папы не смогут отличить голос своего ребенка от чужих.  А давайте это проверим.
 А  теперь  предлагаю  поиграть в игру: 
« Узнай по голосу» муз. Е Тиличеевой сл. Л. Квитко.                                          
Но  в игре  примут   участие только  папы.  Папы-  кормильцы  и  защитники  семьи  они  много  работают  и  не  так  часто  видят  своих  детей  . Давайте  проверим,    смогут  ли   папы  узнать  своих  детей  по  голосу.  

(Дети стоят  в кругу, один  папа в  центре круга - глаза  закрыты. Ребенок  подает голос). 
 Вед:  В  семье Прилуцких  и Нефедовых подрастают  прекрасные дочки, мама у низ большие рукодельницы: и готовить, и интерьер создавать , и машину водить,  девочки гордятся своими  мамами и стремятся быть на них похожими. Мамы в этих семьях увлечены вязанием и девочки стремятся от них не отставать. Посмотрите в какие прекрасные эксклюзивные вещи одеты девочки в этих семьях. Мамы прививают вкус к красивым вещам с детства. Мы уверены в будущем эти девочки станут прекрасными рукодельницами.
Пляска  для  малышей  «ГДЕ  ЖЕ  НАШИ  РУЧКИ»         
  Авторы Екатерина и Сергей  Железновы.
Вед:  А вот семьи Олениных, Муратовых-Магомедовых это мужские семьи,  в которой подрастают 3 сыновей, примером им служит папа, но стоит позавидовать их бережному отношению и любви к маме. Традиционными в этих семьях считаются подарки для мамы, как единственной женщине в семье. Мы надеемся, что когда мальчишки  подрастут, станут настоящими мужчинами, как их папы. А настоящий мужчина – это принц на белом коне, поэтому наши дети уже умеют укращать коней, хотя пока и ненастоящих.
И теперь выступают настоящие мужчины: 
Номер  «Джигитовка на стульчиках».Под песню «Приходит  папа  вечером» муз Д.Тухманова сл.Ю. Энтина
Семьи  Галкиных и Лаптевых отличаются большой любовью и заботой детей друг о друге и о своих родителях, мамы в этих семьях очень активные, принимают участие во всех конкурсах проводимых в детском саду и школе. В этих семьях есть традиция соблюдения обрядовых праздников и приготовления  к ним блюд по семейным рецептам. Этими рецептами они делятся со всеми желающими, принимают участие в кулинарных конкурсах детского сада. Мы надеемся, что дети  в этих семьях, когда вырастут, станут  людьми творческими и дарим им «Танец поварят» под  песню  «Варись  кашка»  Муз.Егора Шашина сл.Н.Кузьминых.
Семья Капустиных отличается особой продвинутостью в области технического прогресса, эта семья нового поколения, поэтому и дети с раннего детства владеют навыками  работы с компьютером, телефоном и  другой техникой. А в музыкальном плане новое поколение выбирает РЭП.

Музыкальный номер «Школа колбасы» 
  В  семье  ХРАМОВЫХ  увлекаются  музыкой, девочки нам по секрету рассказали, что мама часто играет на пианино. Старшие девочки так же посещают музыкальную школу по классу фортепиано и как говорят их учителя подают большие надежды. Младшие девочки посещают детский сад и с удовольствием распевают детские песенки.Я думаю, что такое увлечение есть у большинства наших мам и поэтому я предлагаю поиграть в игру

 «УГАДАЙ  МЕЛОДИЮ»
1.Песня  о  зеленом  насаждении  приходящем  один  раз  в  году  (елочка)

2.Песня  о  ленивом  мальчике  с  большой  ложкой.(Антошка)

3.Песня  о  выражении  лица  от  которого  всем   становиться  теплей ( улыбка)

4.Песня  о  лошадках  на  которых  нельзя  покататься.(облака)

5.Песня  о  безразличии  к  погодным  условиям    при  наличии  рядом   надежных  друзей.
(если с другом вышел в путь).
Вед.Я думаю, вы убедились, что  каждая  многодетная семья имеет свою изюминку, свою традицию, но все эти семьи  одинаково заинтересованы возможностью дать детям как можно больше тепла, заботы, любви. А для этого  необходимо и материальное благополучие. Все вы хорошо знаете, что многодетные семьи имеют право на определенные льготы, вот с последними постановлениями  Правительства  направленных на улучшение материального благосостояния многодетных семей вас познакомит заведующая нашего детского сада Саратова А.А.
Выступление заведующей.

Вед. А не засиделись ли вы за столами, предлагаем вам   поиграть в игру  «Гусеница».  Каждая семья составит свою гусеницу состоящую из отдельных звеньев (членов семьи). Соединяются они с помощью воздушных шариков, которые нельзя держать руками, Головой гусеницы является мама, куда она поведет свою семью, туда они и пойдут. Итак, какая гусеницы будет у финиша первой?

Вед. Вот и заканчивается работа нашего клуба, Как вы считаете необходим такой клуб для многодетных семей и почему?

Ответы родителей, комментарии к заседанию, пожелание на будущее.

 А в завершении нашего заседания, мы предлагаем вам всем вместе исполнить песню «Улыбка», ведь только улыбка помогает нам пережить все невзгоды и неприятности, которые встречаются на нашем пути и выйти из всех непредвиденных ситуаций.
Вед:  Что  значит  семья?                                                                  Конечно  счастье  и  уют  домашний.                                                 Семь  правил  обязательных  храня                                    лишь  семь ,  но  очень,  очень  важных.                                         
1. Во - первых -  это  главное  любовь.
Всем  сердцем  и  душой,  и  разумом.
Не  только  чтоб  бурлила  страстью  кровь,
А  трепетно и  каждый  день  по – разному.
2. Второе  дети,  что  за  дом  без  них.
Пустыня  без  колодца, не  напиться.
А  дети  - это  жизнь -  это  родник.
И  продолженье  рода  пусть  струиться.
3.Потом  забота  только  лишь одна.
Очаг  семейный  сбережет  от  ветра.
Старайся,  чтоб  с  улыбкою она,
Была  всегда  с  тобою,  а  не  где-то.
4.Четвертое  -  терпенье,  оно

Поможет  пережить  невзгоды,  беды.
И  отогреет  солнышком  окно,  
Что  инеем  заледенело  белым.
5.А  пятое - ответственность  и  долг.

В  фундаменте  семейном   веский  камень.
Она  поможет  защитить  любовь,
От  ветра   уберечь  семейный  пламень.
6.Шестое - уваженье  и  любовь.
Только  с  ними  приобретешь признанье  общее.
Всегда  считаясь  с  мнением  других,
Научишь,  чтоб  с  твоим  считались  собственным.
7.И , наконец,  седьмое – чистота.
Везде:  в дому, в  душе  и  в  помыслах.
Вот  так  я  представляю  свой  очаг,
 Где  мы  любимы   и  счастливы   полностью.

Вед:  А  теперь  предлагаю  вспомнить  пословицы  поговорки  о  семье.

1.Человек  без  братьев  и сестер – одинокое  дерево.

2.Человек  без  семьи,  что  дерево  без  плодов.

3.Что  есть  вместе,  чего  нет  пополам.

4.Согласие  да  лад  в  семье  клад.

5.Согласную  семью  и горе  не  берет.

6.Согласье  в  семье  -  богатство.

7.Семья  без  детей,  что  цветок  без  запаха.

8.Семья  - опора  счастья.

9.Семья  в  куче  не  страшна  и  туча.

10.Отца  с  матерью  почитать -  горя  не  знать.

11.При  солнышке  тепло   при  матери  добро.

Вед:  А  в заключении  нашей  встречи  предлагаю  спеть

Всем  вместе  гимн  вашим  дружным  семьям.

Фонограмма песни  «Где-то,  на  белом  свете»
1.В городе милом Вязники,  живет  семья  моя.
Горя  и  бед  не  зная,  дружно  мы  живем.
Вместе  читаем  книги, вместе  в  театр  идем,
В  праздник  поем  и  пляшем.
В  будни  дела  найдем.
Припев:  ля – ля.

Мама  обед  готовит,  дочь  подметает  пол.
Папа   гуляет  с  сыном,  слушая  футбол.
Спориться  вмиг  работа ,каждый  к  труду  привык.

И  отдыхать  умеем, жарим  на  даче  шашлык.

